

我区吸引上海合作企业资金签约近111亿

新报讯(北方新报正

北方网记者 顾爽)记者从自治区商务厅了解到,4月9日,“内蒙古自治区——上海市现代服务业合作交流洽谈会”在上海举行,我区与合作企业现

场签约近111亿元。

据了解,本次洽谈会出席人员包括自治区商务部门有关负责人、各盟市代表,自治区驻沪办及上海现代服务业联合会、上海商协会有关负责人,重点合作企

业负责人等近400人。

自治区商务厅厅长田永表示,希望通过此次交流洽谈,推动内蒙古和上海两地在农畜产品加工、资源开发利用、文化旅游、金融、会展、现代物流、商务服务、大

数据、生物医药和人工智能等领域加强合作交流。

上海现代服务业联合会会长郑惠强也表示,内蒙古与上海相互间加强交流与合作,对于两地发挥各自独特的区位优势,更

好地服务和融入国家构建新发展格局、推动双循环经济格局的形成,具有重要意义。

参与此次项目签约的全国工商联常委、月星投资集团副总裁丁峰则透

露,月星集团和内蒙古商务厅已经达成战略合作协议,计划未来两年,在内蒙古投资建立3~5个特大型商业综合体——环球港,每个环球港的投资额在10~20亿左右。

安全检查

为进一步规范气瓶检验行为,确保气瓶使用安全,呼和浩特市回民区市场监管局日前对辖区内气瓶检测站进行了专项检查。执法人员对检测公司资质和人员持证情况,是否严格执行安全技术操作规范,以及报废气瓶是否按照规定进行破坏性处理,是否存在修理、改造、翻新气瓶等行为进行了检查。经检查,上述问题均未发现。

摄影/北方新报正北方网记者 刘睿



潘刚出席全国各级青企协庆祝建党百年学习教育实践启动仪式

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 4月10日,中国青年企业家协会“感悟百年路 启航新征程”全国各级青年企业家协会庆祝建党百年学习教育实践活动在北京启动。共青团中央书记处书记傅振邦,中国青年企业家协会会长、内蒙古伊利实业集团股份有限公司党委书记、董事长潘刚出席并讲话。

傅振邦在讲话中指出,全国各级青年企业家协会共同启动“感悟百年路 启航新征程”学习教育实践活动,充分彰显了中青企协和各级青企协的政治站位与政治担当,必将进一步保持和增强青企协的政治性、先进性、群众性,进一步促进广大青年企业家在党领导下茁壮成长。

潘刚在致辞中表示,

今年是中国共产党成立100周年,是“十四五”开局之年,也是开启第二个百年目标新征程的第一年。这次启动“感悟百年路 启航新征程”学习教育实践活动,就是要激发广大青年企业家爱国爱党的热情,鼓励大家更加自觉地投身社会主义现代化强国建设,以实际行动贯彻好党中央重要指示精神,积极投身“十四五”和现代化

国家建设新征程。

在抗击新冠肺炎疫情、复工复产、脱贫攻坚、乡村振兴等重大时刻,全国青年企业家积极响应党的号召,勇挑重担、无私奉献,展现了新时代青年企业家的担当精神。作为中青企协会会长,潘刚多年来坚持党建引领,积极践行社会责任,在抗疫斗争和脱贫攻坚等民生行动中冲锋在前,为国担当、为民奉献。

“爱科学 心向党”科普报告汇呼伦贝尔开讲

新报呼伦贝尔讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 4月12日,由中国科协青少年科技中心、内蒙古科协共同主办的“爱科学 心向党——大手拉小手科普报告汇”庆祝中国共产党成立100周年巡讲活动”走进内蒙古呼伦贝尔,同时2021年内蒙自治区“百名专家走进盟市旗县科普传播行”呼伦贝尔站活动也正式启动。

启动仪式上,中国科

学院院士、中科院国家天文台研究员武向平寄语内蒙古广大青少年:要保持对自然的好奇和追求,求真求实,敢于创新,通过不懈努力,争取将来在科学、文化创新领域取得大的成果。

据介绍,中国科协开展的此次全国巡讲活动,内蒙古是首发站。此次内蒙古巡讲由科普报告汇工作委员会主任武向平院士亲自带队,与来自清华大学老科协科普演讲团的王

伯雄教授、董景新教授、北京大学科普演讲团王科研究、中华医学会科学传播团王立祥教授、中国气象学会科普演讲团张效信研究员、中国电工技术学会科普演讲团吴雁南高级工程师共同组成巡讲团,将深入到呼伦贝尔市的各个旗县区,面向32所中小学校,开展为期一周的科普报告巡讲活动,内容涉及天文、地质地球、测量、导航技术、医药健康、气

象、电力等多个主题。

据中国科协青少年科技中心副主任张振威介绍,中国科协开展的“大手拉小手科普报告汇”活动一直致力于支持中西部地区科普事业发展,此次到内蒙古开展巡讲活动意义重大,将为内蒙古呼伦贝尔的青少年们带来一场科学盛宴。



**内蒙古科协
活动进行时**

内蒙古将迎来新一轮雨雪风沙天气

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 内蒙古气象局4月12日发布消息称,4月14~17日,受冷空气影响,我区大部将迎来一次大范围雨雪、降温、大风、沙尘天气。全区大部有雨、雨夹雪或雪,东北部局地有大到暴雪或雨夹雪;全区大部自北向南气温下降4~6摄氏度,局部气温下降6~8摄氏度;全区大部地区4~5级西南风转6~7级西北风,西中部偏北、东北部偏西地区阵风可达8~9级,西中部地区有扬沙或浮尘,西部偏北和中部偏西北局地有沙尘暴。

降水方面:14日20时至17日8时,西部偏东及中东大部地区有小雨、雨夹雪或小雪,其中,呼伦贝尔市西部和南部有中雪或雨夹雪,呼伦贝尔市中部和东北部地区有大到暴雪。

降温方面:15日8时至17日8时,全区大部气温下降4摄氏度左右,其中,西部偏东、中部、东南部偏西地区局部气温下降4~6摄氏度,中部偏东和东南部偏西局地降温6~8摄氏度。

大风方面:14日8时至16日20时,全区大部4~5级西南风转6~7级西北风,其中,西部偏北、中部偏北和东部偏西地区阵风可达8~9级。

扬沙方面:14日8时至15日20时,西部和中部大部地区有扬沙或浮尘,其中西部偏北、中部偏西北局地有沙尘暴天气。

内蒙古现有境外输入确诊病例2例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 4月12日,内蒙古自治区卫健委通报:2021年4月11日7时至4月12日7时,内蒙古自治区报告无新增确诊病例、疑似病例和无症状感染者。

截至2021年4月12日7时,内蒙古自治区现有境外输入确诊病例2例,在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

亚洲柔道锦标赛我区运动员获3枚铜牌

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 4月9日,2021年亚洲柔道锦标赛在吉尔吉斯斯坦首都比什凯克收官。经过激烈争夺,代表中国队出战的我区运动员夺得3枚铜牌。

据了解,本次比赛为期4天,共有来自亚洲、大洋洲的29个国家的195名运动员参加比赛。其中,内蒙古共派出3名运动员代表中国队参赛,最终,我区运动员青达嘎获得男子73公斤级第三名;额日和木巴图获得男子100公斤级第三名;布和毕力格获得男子90公斤级第五名;内蒙古队获得团体比赛第三名。